
Vrsta davčnih sprememb
Olajšave za kmete in obrtnike / Zavora za
preprodajalce avtomobilov

Na zadnjem lanskem zaseda-
iju so delegati bežigrajske ob-
iinske skupščine sprejeli tudi
/rsto davčnih olajšav, sprememb
n novosti. Olajšave bodo v prid
jredvsem kmetom in obrtnikom,
ja bi še bolj spodbudile njihovo
rečjo proizvodnjo.

Tako je predvidena nova davč-

na olajšava za kmete in nekmete.
ki se vključujejo v družbeno or-
ganizirano tržno proizvodnjo ozi-
roma sprejemajo in izpolnjujejo
obveznosti občinskih setvenih
načrtov. Olajšava znaša 70 od-
stotkov od odmerjenega davka.
Poleg tega se bo v prihodnje do-
ločena stopnja davka iz kmetij-
ske dejavnosti za zavezance, ki
ne plačujejo prispevka za zdrav-
stveno in pokojninsko zavarova-
nje kmetov, zmanjšala s 33 na 13
odstotkov. Zavezancem za davek
iz kmetijske dejavnosti, ki so
zdravstveno zavarovani kot
kmetje, ter združenim kmotom,
ki so pokojninsko in invalidsko
zavarovani na podlagi dohodka
iz kmetijstva, se po novem prizna
davčna olajšava tudi, če vlagajo
sredstva za novo oziroma nado-
mestno gradnjo, popravilo ali
obnovo kmetijske stanovanjske
hiše ter v preusmeritev gospo-
darstva in preureditev prostorov
v turistične namene

Pri obrtnikih velja po novem
10-odstotna davčna olajšava za
dodatno zaposlene delavce.
Davčna olajšava za naložbe za

zboljašnje in razširjanje material-
ne osnove dela se po novem po-
razdeli na tn leta tako, da znaša v
prvem letu 50, v drugem 30 in v
tretjem 20 odstotkov od skupno
priznane davčne olajšave.

Sprejeti odloki prinašajo novo-
sti tudi invalidom. Po novem ne
plačujejo davka po odbiUu od
dohodkov, ki jih do§egajo invali-
di s 100-odstotno telesro okva-
ro, osebe, ki so izgubile vid, du-
ševno bolne in duševno prizade-

' te osebe, če opravljajo ročna de-
la prek organizacij združenega
dela.'

Med spremembami in novost-
mi pa naštejmo, da znaša nova
enotna stopnja davka od oseb-
nega dohodka v višini do 0,5 od-
stotka. Sedanji 4-odstotni občin-
ski prometni davek za prodajo
vozila v roku dveh let lastništva je
povišan na 15 odstotkov za vozi-
la, ki bi bila prodana pred pote-
kom enega leta in na 10 odstot-
kov za vozila prodana po poteku
enega do dveh let lastništva.
Spremembo je doživel tudi način
obdavčitve vina, penečega vina
in vinsko sadnih pijač. Uveljavlje-
na je obdavčitev 6 odstotkov od
nabavne cene in ne znaša več 4
dinarje od litra vina.


